对话 〇

2012年9月20日 星期四 编辑/范彬 图编/覃翊 美编/刘迎 校对/张郁文

6学生组"恶人帮"校内连环作案

湘潭技师学院暴力频现 警方:家庭与校方监管不严,这群90后崇尚拉帮结派欺负同学

本报9月19日讯 湘潭技师学院几名在校学生在社会青年带领下组成一个"恶人帮"。他们以湘潭技师学院及周边为据点,实施违法犯罪活动数起,致伤4人。近日,这个校园涉恶团伙被湘潭市雨湖区人民检察院提起公诉。8名被告人分别被指控涉嫌强奸罪、抢劫罪、寻衅滋事罪、强迫交易罪4项罪名。

技校女生遭轮奸,牵出校园涉恶团伙

今年4月23日晚,湘潭人黄某和朋友李 某将湘潭技师学院女生罗某和陈某约出来 吃饭,用事先兑入高度白酒的饮料将两人 "灌醉",然后开车带到宾馆。

下车后,陈某察觉到事情不妙,赶紧逃脱。而醉得厉害的罗某则被挟持进了房间,被黄、李两人轮奸。陈某返校后将情况报告老师。经校方报案,黄某和李某被警方抓获。随后,黄某团伙成员——湘潭技师学院6名学生——归案。

6名技校生傍"大哥",成校园"恶霸"

检察机关指控,以黄某为头目的这个涉恶团伙是2011年纠集成伙的。今年21岁的黄某,住在离湘潭技师学院不远的先锋乡潭锰路,初中没毕业就混迹社会,2009年曾因抢劫罪被湘潭市雨湖区法院判刑3年。

文某、谭某、易某、丁某、李某、章某等6人是湘潭技师学院的在校学生。他们平时就爱"称王称霸",经常在学校欺负同学。黄某常来湘潭技师学院溜达,见黄某"胆子大"、"打架猛",谭某等人便认黄某作"大哥"。

仗着有黄某"撑腰",这几个学生更是有 恃无恐,成了湘潭技师学院及周边的"恶 霸"。去年12月24日深夜,在湘潭电大往原湘潭煤校(现湘潭大学职业技术学院)的下坡处,他们持械殴打2名校外学生,抢走2人的手机和现金后扬长而去。

校门外开饭店,学生不来吃就打

黄某与文某、章某、谭某在湘潭技师学院后门外合伙开了个饭店。他们指定8个班的一些学生必须到饭店吃饭,还要带班上的同学来吃,并定期在饭店开会。

去年11月的一天下午,齐某因为没有来饭店吃饭和参加饭店会议,文某等人在一家网吧找到他后,将其拖到网吧外面殴打,后又拖到饭店当着众人再次暴打。之后,齐某还被黄某带进饭店的小房间打

了一顿。 ■记者 刘晓波

连线○



△数士

文某出生于1994年,是该团伙骨干成员,黄某的"左臂右膀"。

文某:觉得他很仗义。再说,朋友多了好有个照应,不怕被别人欺负。

文某:黄某是"大哥",平时又讲义气。他叫我去帮忙打人,我当然要

文某: 手机卖钱, 花掉了。平时在外面吃饭、上网、玩耍, 都要钱……

都是"90后",崇尚拉帮结派

警方介绍,这6人都是"90后",由于家庭管教不严,学校监管不力,这些学生逐渐沾染了不良习气,崇尚"拉帮结派",最终跟着黄某走上了歪路。由于还没有能力与"成人社会"对抗,他们往往将黑手伸向"容易欺负"的学生。

警方认为,对问题学生的管教,是家长、学校和社会共同的责任,三者缺一不可。学校应坚决遏制校园的不良习气,公安机关要严厉打击违法犯罪行为。

同一个学校再发血案

9月17日,湘潭技师学院再发一起校园血案。钳工班学生有多部手机和现金被盗,跑到机械专业学生的寝去"检查"。当日中午,几名年轻男子手持砍刀冲进钳工班学生的寝室,对着学生就是一顿殴打、砍杀,造成6名学生不同程度受伤,其中2人伤势较重。

金属深测路 = 第3558以下,自由处对普遍的系统。 以沙电话。0731-85510915 厂家。073 5015870 www.guitan.com 特体市兴华采满带在股公司(全国联队)

■漫画/陈琮元

"大哥仗义,叫我打人当然要去"

民警:你们还抢别的同学的手机和钱,哪去了?

民警:为什么想跟着黄某混?

民警:为什么要打架?

■補部市报 报 差 刊 登 整 核 84157778 15608407778

中秋国庆佳节到来之际,为感恩回馈新老客户,琼坛世家酒特推出优惠活动。

"活动内容:消费者凡在指定超市卖场或酒店购买500mL琼坛世家系列产品,即可赠送商超购物券。多买多赠,赠完即止,详情见网点内海报。

《清晰语》是源是明代河(成)。作可见在师师请大规范师便会解释以)